



ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И СОЦИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ДЛЯ АЗИИ И ТИХОГО ОКЕАНА

Специальный орган по тихоокеанским островным развивающимся странам

Десятая сессия  
22-23 апреля 2008 года  
Бангкок

### **АННОТИРОВАННАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПОВЕСТКА ДНЯ**

#### **1. Открытие сессии**

Программа открытия сессии будет объявлена в соответствующее время.

#### **2. Выборы должностных лиц**

Из числа представителей, участвующих в работе сессии, будут избраны председатель, заместитель(и) председателя и докладчик.

#### **3. Утверждение повестки дня**

Будет рассмотрена и утверждена предварительная повестка дня с соответствующими поправками, если таковые будут внесены.

#### **4. Экономическая и социальная политика в отношении тенденций на рынке труда в тихоокеанских островных развивающихся странах и территориях E/ESCAP/SB/PIDC(10)/1**

Из-за демографических изменений в тихоокеанских островных развивающихся странах и территориях все больше людей предлагают свои услуги на рынке труда. Чтобы предоставить полноценную занятость этим новым участникам рынка труда, правительствам необходимо проводить согласованную макроэкономическую и социальную политику, которая стимулировала бы рост в сфере занятости, особенно в частном секторе. Осуществление национальной, субрегиональной и региональной политики может привести к расширению возможностей занятости, укреплению навыков рабочей силы и повышению соответствия с согласованными на международном уровне трудовыми стандартами.

**5. Разработка национальных стратегий устойчивого развития, включающих национальные обязательства по осуществлению региональных и международных стратегий и планов развития**  
E/ESCAP/SB/PIDC(10)/2

Маврикийская стратегия по дальнейшему осуществлению Программы действий по обеспечению устойчивого развития малых островных развивающихся государств призывает тихоокеанские островные развивающиеся страны и территории разрабатывать национальные стратегии устойчивого развития, включая национальные стратегии сокращения бедности и секторальные стратегии и политику. Такая деятельность подразумевает разработку национальных стратегий устойчивого развития, предусматривающих учет целей Маврикийской стратегии в существующих национальных и региональных планах, включая Тихоокеанский план регионального сотрудничества и интеграции. Рекомендации Специального органа могли бы помочь странам в разработке национальных стратегий устойчивого развития, которые позволили бы выполнить их региональные и международные обязательства.

**6. Доклад о деятельности Комиссии в Тихоокеанском субрегионе**  
E/ESCAP/SB/PIDC(10)/3

Специальный орган рассмотрит доклад о деятельности Комиссии в Тихоокеанском субрегионе, представленный секретариатом.

**7. Рассмотрение проектов резолюций и решений для представления Комиссии на ее шестьдесят четвертой сессии**

Специальному органу предлагается рассмотреть любые предлагаемые проекты резолюций по вопросам, касающимся тихоокеанских островных развивающихся стран и территорий, для представления Комиссии на ее шестьдесят четвертой сессии на предмет рассмотрения и утверждения.

**8. Прочие вопросы**

Специальный орган может затронуть любые прочие вопросы, не охваченные вышеупомянутыми пунктами.

**9. Утверждение доклада**

Специальный орган утвердит доклад о работе его десятой сессии для представления Комиссии на ее шестьдесят четвертой сессии.

-----